



అనుబంధ సంచిక
 మంగళవారం, 13 ఆగస్టు 2024 వేజీలు : 4

బౌద్ధ స్థూపాన్ని ప్రఖ్యాత పర్యాటక కేంద్రంగా మారుద్దాం..

ఖమ్మం ఎంపీ రామ సహాయం రఘురాంరెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం, మంత్రులతో కలిసి పరిశీలన

శ్రీ.శ. ఒకటో శతాబ్ది కాలానికి చెందిన నేలకొండపల్లి వద్ద గల బౌద్ధ క్షేత్రాన్ని ప్రముఖ పర్యాటక కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దుదామని ఖమ్మం ఎంపీ రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం ఆయన ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క, రాష్ట్ర రెవెన్యూ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, పర్యాటక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, సీపీ సునీల్ దత్ తో కలిసి బౌద్ధ స్తూపం చుట్టూ తిరిగి.. అక్కడి పరిస్థితుల్లో కలియతిరిగి పరిశీలించారు. ఆర్కియాలజీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్, అధికారుల ద్వారా పూర్తి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. పర్యాటకులను, బౌద్ధ భిక్షువులను ఆకట్టుకునేలా అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాల్సి ఉందని, అందుకు అనుగుణంగా పూర్తిస్థాయిలో సౌకర్యాలు కల్పించాల్సి ఉందని అన్నారు. ఇక్కడి స్తూపం దక్షిణ భారతదేశంలోనే అతి పెద్దది కావడం విశేషమని, శతాబ్దాల చరిత్ర కలిగిన దీని ఆనవాళ్లు పదిలంగా ఉండేలా పనులకు ప్రణాళిక రూపొందించాలన్నారు. ఈ క్షేత్రం వెంట ఉన్న చెరువులో బోటింగ్ ఏర్పాటు చేసి.. సందర్శకులు, పర్యాటకులను ఆకట్టుకోవచ్చని అన్నారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఇద్దరు మంత్రులు, ఎంపీ స్వయంగా ఈ ప్రాంతానికి వచ్చి.. పర్యాటక రంగానికి పెద్దపీట వేస్తామని అభయం ఇవ్వడంతో స్థానికులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

ఖమ్మం/ తల్లాడ / నేలకొండపల్లి(అక్షరంన్యూస్)



వైరా పర్యాటక కేంద్రం అభివృద్ధికి పెద్ద ఎత్తున నిధులు

- వైరా నుండి తల్లాడ కు పర్యాటక కేంద్రం మీదుగా రోడ్డు నిర్మాణం చెపడతాం
- డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క



ఖమ్మం/ వైరా (అక్షరంన్యూస్): వైరా పర్యాటక కేంద్రం అభివృద్ధి కి పెద్ద ఎత్తున నిధులు వైరా నుండి తల్లాడ కు పర్యాటక కేంద్రం మీదుగా రోడ్డు నిర్మాణం చెపడతాం అని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క అన్నారు.. ఖమ్మం జిల్లా పర్యాటక కేంద్రాలలో వైరా రిజర్వాయర్ పర్యాటక కేంద్రం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గుర్తుండేలా అభివృద్ధి చేయడం జరుగుతుందని తెలంగాణ రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క, పర్యాటక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. వైరా రిజర్వాయర్ వద్ద డిప్యూటీ స్పీకర్ మల్లు భట్టి విక్రమార్క మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు స్థానిక శాసనసభ్యులు రాందాస్ నాయక్ తో కలిసి మాట్లాడుతూ వైరా రింగ్ రోడ్డు నుండి రిజర్వాయర్ మీదగా తల్లాడ మండలం రెడ్డిగూడెం మీదుగా తల్లాడకు రోడ్డు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని, అదేవిధంగా **మిగతా2 లో..**



మున్సిపాలిటీలుగా..

అప్ గ్రేడ్ చేశారంటే...!!!

పెద్దపల్లి, అక్షరం ప్రతినిధి: తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆవిర్భావం తర్వాత అధికార వికేంద్రీకరణ తో పాటు పరిపాలన సౌలభ్యం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జిల్లాల పునర్విభజన తో పాటు జనాభా ఎక్కువగా ఉన్న గ్రామాలను మున్సిపాలిటీగా, నగర పంచాయతీలుగా అప్ గ్రేడ్ చేసింది. గ్రామాల నుండి పట్టణాలుగా మారడంతో తమ ప్రాంతం ఎంతో అభివృద్ధి చెందుతుందని ఆశించిన ప్రజలకు నిరాశ ఎదురయింది. మున్సిపాలిటీగా అప్ గ్రేడ్ చేసిన ప్రభుత్వం పరిపాలనకు అవసరమైన కమిషనర్ తో పాటు కీలకమైన టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి, ఏఈ, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్, అకౌంటెంట్ షోషులు మంజూరు చేయలేదు. ప్రస్తుతం ఇన్వార్జిలతో నెట్టుకు రావడంతో కొత్త మున్సిపాలిటీలో పరిపాలన వ్యవస్థ అస్తవ్యస్తమంగా మారింది. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం 13 మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లు, 129 మున్సిపాలిటీలు, నగర పంచాయతీలు ఉన్నాయి. 2018లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొత్తగా 59 మున్సిపాలిటీలు, నగర పంచాయతీలను ఏర్పాటు చేయగా, ఇటీవల జిల్లాగా ఉన్న ఆసిఫాబాద్ ను కూడా మున్సిపాలిటీగా అప్ గ్రేడ్ చేసింది. తెలంగాణలోని కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లాలో మంధని, సుల్తానాబాద్, ధర్మపురి, రాయకల్, చొప్పండీ, కొత్తపల్లి మున్సిపాలిటీలు ఉన్నాయి.

- ◆ నూతన మున్సిపాలిటీలలో పాలన వ్యవస్థ అస్తవ్యస్తం
- ◆ కమిషనర్ సహా కీలక పోస్టులన్నీ ఖాళీలే...!! ఇన్వార్జిలతో నెట్టుకోస్తున్న వైనం..!
- ◆ పట్టణాలుగా మారిన అభివృద్ధి అంతంత మాత్రమే..

ముఖ్యమంత్రి పర్యటనకు ఏర్పాట్లు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి



జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్
 ఖమ్మం/ తల్లాడ (అక్షరంన్యూస్): ఈనెల 15న ముఖ్యమంత్రి పర్యటనకు ఏర్పాట్లు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు. సోమవారం కలెక్టర్, వైరాలో చేపట్టనున్న ముఖ్యమంత్రి పర్యటన ఏర్పాట్లను క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించారు. అనంతరం అధికారులతో సమావేశమై పర్యటన **మిగతా2 లో..**

పకడ్డంటిగా గ్రామపంచాయతీ ముసాయిదా ఓటర్ జాబితా రూపకల్పన

- జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష
- గ్రామాలలో పాలిశుద్ధి నిర్వహణ పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి
- ముసాయిదా ఓటర్ జాబితా రూపకల్పన పై సంబంధిత అధికారులకు నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్

2 లో



అవయవదానం ప్రతిజ్ఞ చేసిన సజ్జనార్ ఐపీఎస్ హార్షం వ్యక్తం చేసిన జక్కం మారుతి

జ్యోతి నగర్ ఆగస్టు 12 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షర న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సజ్జనార్ ఐపీఎస్ అవయవ దానం చేస్తానని ప్రతిజ్ఞ చేసి, ప్రాణాపాయస్థితిలోనున్న మరికొందరికి తన అవయవాలతో బతికించగలిగే మహత్తర నిర్ణయానికి జక్కం మారుతి సీనియర్ పాత్రికేయులు మరియు తెలంగాణ రాష్ట్ర గాండ్ల కులవృత్తి నూనె ఉత్పత్తిదారుల సంఘం అధ్యక్షులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



మీరు సముచిత నిర్ణయాల మహోన్నతులు మీ అడుగుజాడల్లో మరెందరికో స్ఫూర్తిదాయకము తో ముందుకు రావాలని కోరారు. మనిషి మృతి చెందిన తర్వాత ఎందుకు పనికిరాని అవయవాలు దానం చేయడం వల్ల మరికొందరికి జీవం పోస్తాయని ఆయన అన్నారు. సజ్జనార్ లాంటి అధికారులు ముందుకు వచ్చి ఇలాంటి నిర్ణయం ప్రకటించినందువల్ల అనేకమంది అధికారులు సామాన్యులు కూడా అవయవ దానం చేయడానికి ముందుకు వస్తారని ఆయన ఆకాంక్షించారు.

ఎన్సీపీ పార్టీ లో ప్రగతి నగర్ మహిళల చేరిక..

- విస్తృతమవుతున్న పార్టీ కార్యకర్తలు



జ్యోతి నగర్ ఆగస్టు 12 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షర న్యూస్: ఎన్సీపీ పార్టీ మహిళా నాయకురాలు పొన్నం రజిత యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ప్రగతి నగర్ కు చెందిన కొంతమంది మహిళలు సోమవారం ఎన్సీపీ పార్టీలో చేరారు. ఈ చేరికల కార్యక్రమానికి నేషనల్స్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు గోలివాడ ప్రసన్న కుమార్ గంగపుత్ర ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మహిళలకు పార్టీ కండువాల కప్పి ఎన్సీపీ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా గోలివాడ ప్రసన్న కుమార్ గంగపుత్ర మాట్లాడుతూ “నేషనల్స్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల శ్రీధర్ యాదవ్ ఆదేశాలతో రామగుండం కార్యోద్యమ 39వ డివిజన్, ప్రగతి నగర్ కు చెందిన మహిళలను పార్టీలో చేర్చుకోవడం జరిగిందని, మేము ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటామని అన్నారు. ప్రజా సమస్యలపై పోరాడతామని మాపై ఉన్న నమ్మకంతో పార్టీలో చేరిన వారి నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై అధికార పక్షాన్ని నిలదీస్తామని” అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్సీపీ నాయకులు చెన్నారా నాగరాజు, మహిళా నాయకురాలు పొన్నం రజిత యాదవ్, అర్బులీ పద్మ, మేకల రాజేశ్వరి, నూనె కనుక లక్ష్మి, గుంటి జయమ్మ, తుంగ పోచమ్మ, ఇరుకుల లక్ష్మి, దేశబత్తుల రజిత, ఇర్పానా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుండెపోటుతో పదవ తరగతి విద్యార్థి మృతి

జ్యోతి నగర్ ఆగస్టు 12 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్: రామగుండం ఎన్సీపీ సెయింట్ క్లెర్ హై స్కూల్ లో పదవ తరగతి చదువుతున్న సాహితీ కి ఆదివారం రాత్రి గుండెపోటు రావడంతో చికిత్స కోసం ఆసుపత్రికి తరలిస్తుండగా మృతి చెందిందని కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. ఎన్ టి పి సి పెర్మనెంట్ టొన్నివ్ కి చెందిన ఉద్యోగి రాజలింగం కూతురు సాహితీ పదవ తరగతి చదువుతుంది ఆదివారం రాత్రి ఇంట్లో ఉండగానే ఆకస్మికంగా అనారోగ్యానికి గురై గుండెపోటు రావడం తో వెంటనే స్థానిక ఎన్సీపీ ధన్యం ఆసుపత్రికి చికిత్స కోసం తీసుకువెళ్లగా ఆమె పరిస్థితి విషమంగా ఉందని స్థానిక వైద్యులు తెలిపారు. వెంటనే చికిత్స కోసం కరీంనగర్ ఆసుపత్రికి తరలించగా మార్గమధ్యలోనే మృతి చెందింది, పదవ తరగతికి చెందిన విద్యార్థి గుండెపోటు రావడం పట్ల స్థానికులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు, బాలిక మృతికి సంతాపంగా సెయింట్ క్లెర్ హైస్కూల్ కు సోమవారం సెలవు ప్రకటించి సంతాపం వ్యక్తం చేశారు.



నల్ల వజ్రం కీర్తి పురస్కారం అవార్డు అందుకున్న తాళ్లపల్లి నారాయణ



రామగిరి (పెద్దపల్లి జిల్లా) ఆగస్టు 12 అక్షరం న్యూస్: అంతర్జాతీయంగా అంతర్జాతీయంగా పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన తార ఆర్ట్స్ అకాడమి ఆధ్వర్యంలో పెద్దపల్లి జిల్లా గోదావరిఖనిలో ఆగస్టు 10, 11 తేదీల్లో నిర్వహించిన జాతీయస్థాయి కళోత్సవానికి రామగిరి మండలం కి చెందిన తాళ్ల పల్లి నారాయణ అవార్డు నల్ల వజ్రం కీర్తి పురస్కారం అవార్డు అందుకున్నారు. ఆయన కొలిండియా లో 3 సార్లు గోల్డ్ మెడల్, 3 సార్లు సిల్వర్ మెడల్ ,గత సంవత్సరం తిరుపతి లో జరిగిన బహుజన సాహిత్య



అకాడమీ నిర్వహించిన కార్యక్రమం లో 2023 సంవత్సరానికి గాను లైఫ్ టైం అచీవ్మెంట్ అవార్డు అందుకున్నారు. నల్ల వజ్రం కీర్తి పురస్కారం అందించిన తర్వాత చంద్రం జరిగింది అని తార ఆర్ట్స్ అకాడమి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు, అంతర్జాతీయ కళాకారులు సంకె రాజేష్ తెలిపినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ అవార్డు అందుకున్న సందర్భంగా తాళ్ల పల్లి నారాయణ ను ఆర్ జి త్రి జి ఎం సుధాకర్ రావు,

అడియాల లాంగ్ వాల్ ప్రాజెక్టు జి.ఎం వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్ ఓ టు జి ఎం రఘుపతి, పర్వల్ ఆఫీసర్ రవీందర్ రెడ్డి, సివిల్ డిజిఎం రాజేంద్రప్రసాద్, డివై ఎస్సీ ఈ రామకృష్ణ, ఐ ఎన్ టి యు సి ఆర్ 3 ఉపాధ్యక్షులు కోటా రవీందర్ రెడ్డి, ఏబిటియూసీ ఉపాధ్యక్షులు ఎమ్మార్సీ రెడ్డి, ఐఎన్టీయూసీ బ్రాంచ్ సెక్రటరీ సత్రం సమ్యయ్య, జిఎం ఆఫీస్ ఫీట్ సెక్రటరీ రవిశ్రీను, పోషయ్య, సివిల్ డిపార్ట్మెంట్ పంపు ద్రవర్లు వాళ్ళ ఆపరేటర్లు పాల్గొని అభినందించడం జరిగింది.

భరతమాత బిడ్డలుగా దేశబక్తి చాటాల్సిన బాధ్యత ప్రతీ ఒక్కరిది...



- జజ్జి రామగుండం ఇంచార్జి కందుల సంధ్యారాణి.. జ్యోతి నగర్ ఆగస్టు 12 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షర న్యూస్: భరతమాత బిడ్డలుగా దేశబక్తి చాటాల్సిన బాధ్యత ప్రతీ ఒక్క భారతీయ పౌరుడి మీద ఉందన్నారు బిజెపి రామగుండం ఇంచార్జి కందుల సంధ్యారాణి. భారత ప్రధాని పిలుపు మేరకు బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు సోమవారం హార్ ఫుర్ తిరంగా కార్యక్రమంలో భాగంగా మహనీయుల విగ్రహాల శుద్ధి కార్యక్రమాన్ని భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో రామగుండం నియోజకవర్గంలో ఘనంగా నిర్వహించారు.

యాజమాన్యం కార్మికులకి జాతీయ జెండాలని అందించి కార్మికులలో, కార్మిక కుటుంబాలలో జాతీయతాభావం పెంపొందించేవిధంగా కంపెనీల యాజమాన్యం ముందుకు రావాలని కోరారు.... దేశభక్తిని చాటి ఈ మహోత్సర కార్యక్రమంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు భాగస్వామ్యం కావాలని పిలుపునిచ్చారు... ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు మెరుగు హనుమంత్ గౌడ్, గాండ్ల ధర్మపురి, కాసిపేట శివాజీ మండల అధ్యక్షులు కోడూరు రమేష్, గుండబోయిన భూమయ్య, మిట్టపల్లి

సతీష్, గొపగాని నవీన్ గౌడ్ నాయకులు పెద్దపల్లి రవీందర్, సుల్ప లక్ష్మీనారాయణ, బూడిద రమేష్, అందే రాజ్ కుమార్, పంగ రవి, తదగొండ నరసయ్య, మచ్చ విశ్వాస్, తోట కుమారస్వామి, బాసబోయిన వాసు, భాస్కర్, దాసరి ఉషాల్, గుండబోయిన సతీష్, మామిడి వీరేశం, అజయ్ గంధం, బియ్యాల మహేందర్, బలరాం, కుమ్మరి తిరుపతి, రాకేష్, మెరుగు శ్రీనివాస్, బరుపటి నారాయణ, పెండ్యాల రఘు, మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గాంధీ మరియు అంబేద్కర్ విగ్రహాలని శుభ్రం చేసి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి కందుల సంధ్యారాణి మాట్లాడుతూ.... దేశం మనకేమి ఇచ్చింది అని కాకుండా, దేశానికి మనం ఎం చెసామనే నినాధంతో భారతపౌరులు ముందుకెల్లాలని అన్నారు.. మాకు కోసం పొరాడడమే మన బాధ్యత కాదని, దేశాన్ని కాపాడుకోవడం కూడా మన బాధ్యతనేనని అన్నారు.. దేశంకోసం, ధర్మంకోసం పనిచేస్తూ పేద బడుగు బలహీన వర్గాల అబ్బున్నతి కోసం పనిచేస్తున్న భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ గారి పిలుపుని భారతీయ జనతా పార్టీ శిరసావహిస్తున్నదని అన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో ఉన్న ప్రతీ ఒక్కరూ మన వంతు బాధ్యతగా స్వాతంత్ర్యదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ప్రతీ ఒక్కరి ఇంటిపైన జాతీయ జెండాని ఆవిష్కరించాలని కోరారు.. ఈ పారిశ్రామిక ప్రాంతంలో ఉన్న ఎన్.టి.పి.సి, ఆర్.ఎఫ్.సి.ల్, సింగరేణి కంపెనీల



